v

3.9 Rozméry 3.9 Dimensions 3.9 Abmessungen
PMP PMF
N— c — 1 —C[
1 [’_ : - K : nt N Y - K C l
I | H
45° ] | o (ﬁ g I o h]1 45° ] i — H—QE 1] h1
T Es S = " ’
| I hpu——%ﬂiﬁﬁ!e n } " hP U_EF%.E : L y H
0° 5 h o : 1l h
3{_ "Dl Aa + J_l i ‘Dl A il A % JJ
L /
a0 e | \ [ =i _hfz 00 BRI | l L
i = L
45° t 1 ~—b— 21 45° t 1J —B— c'::1
n —B— L~ a _ I
|——o—~—~ o i1 oO— 1 i
PMP F1 - F2
—N - Y- K P1
nt ‘l Y nZK C“f:l n2—_ G
—I j l R i ‘__ - ‘
" H h1 di h1
=R = TRy
= [H =N [H
h |l h
Py A 5@
j h2 | - = i
T J '
my a1 —B— —V
L p —1—P
PMP P PMF P
" K o= p1 1 F—N— YA " K o= p1

45°

o
J
ool
—
—F-—

30°

_V; 7

[
=i
—
: vy}
I
>

=

|
=

19> N ¢

I ANINY

.

300 NN [

<

i'a
i
!

]
© <M‘lg
!
|
Tr

82



MOTOR - GEAR

Tab. 8.6
P.P d |d| D
PE| a|A @b B |clct| g |fely|E|h |hP|H | n2| 1 |1t m| M n N
%0 | 30 PF | PF 188.5 PF
105.5| 11 2 stadi N°g [84.5
15 | 1 77 1. . .
63 | 115 | 135 | 20 9 |31.5] 25 | 16 | 25 ggg 40 |1135) 240 | 162 |23.5| 31 o2 to o M6 | 2o |08 o
96.5 | 20 Setad 82.5
%5 | 35 PF | PF 155 PF
131.5| 15 2 stadi N° 8 92
11 2 2
71| 145170 | 25 | 93 120 32| 3 | 16 | 30 8(2)3 40 | 117 | 268 | 165 | 26 | 43 o o> Me | 2| 081
119 | 28 sstadi 90
2 | 9 1535| 73 2 100
42 | (42) S 2 stadi N° 8
% | 190 | 220 | 30 | 112|135 | 45 | 35 | 19 | 22 | (GB] 40 | 147 |324 | 200 | 33 | 60 [Fr=m M | P | M8
48 |(48) 143 |33.5 3stadi 106
PE | PE 2735 PF
50 | 50 218 [19.5 2 stadi N° 8 138
112|240 | 260 | 40 | 140 | 166 | 50 | 4 | 24 | 20| 30| 50 | 184 | 400 | 265 |36.5| 70 =>4 ms | e | MBS
205 | 32.5 3stadi 135
PPlIm|n2| o0 pl | P Pl | q | r|s t v Q | R gsé T ulv
P | E SR F1 | 160 | 130 | 110 | N°4¢9 | 10 | 35
63 | 12 | 14 435 50 | 105 | 90 | 80 | N°6Mex12| 3
PP | PP PP F2 ] ] ]
165 | 31.5 46.5 - - -
P | B8 s F1 | 200 | 165 | 130 | N°4¢11 | 12 | 35
71| 12 | 14 oo Top] 46 55635120 | 100 | 80 | NG Mext4 | 3
P | 56 o F2 | 160 | 130 | 110 | N4 ¢ 9x5 | 10 | 3.5
e R 55 F1 | 250 | 215 | 180 |N°4135| 15 | 4
9 | 16 | 14 57 72 | 150 | 125 | 105 [N°6 M12x18| 3.5
PP | PP PP B2 _ | _ | _ _ T
212 | 45.5 60.5
e oE F1 | 300 | 265 | 230 |N°4$135| 16 | 4
112 | 20 | 22 63 91 | 175 | 150 | 125 |N°6 M14x21| 3.5
PP | PP PP F2 | _ T
270 | 46.5 73.5 —
Tab. 8.7
EC 63 71 90 112
Y [KPW)[KPC)| Y [KPW[K®PC)| Y |KPM)|KPC)| Y |K®PM)]|K®PC)
140 120, 160 159 200 205 250 255
PM. 120 81 114 131 163
Pta. B5 160 120 | Sy | 200 169 | iy | 250 205 | Ie1 | 300 25 | 1%
2 stadi 200 140 250 169 300 205 350 255
2 stupriova 250 150 — — — — — —
120 140 — 120 159 — 200 205 — — — —
B14 140 140 — 140 159 — — — — — — —
160 150 — 160 169 _ _ — _ _ — —
EC 63 7 90 112
Y [KPM)[KPC)| Y [KPM)|IKEPC)| Y |KPM)|IK®PC)| Y |K(PM)]|KC(PC.
o 140 125 140 153 160 175 200 215
: 98 153 114 131 163
G | B 160 129 | 340y | 160 173 | (vat4o) | 200 190 | yiig0) | 250 230 | 155,
3 stuptiové 200 153 200 173 250 200 — —
120 153 — 120 173 — — — — — — —
B14 — _ — 140 173 — _ _ — —_ _ —

* Se stahovacim krouzkem

ve standardni poloze

* With shrink disc in standard positions.

* Mit Schrumpfscheibe in Standardposition.

83



v

3.9 Rozméry 3.9 Dimensions 3.9 Abmessungen

PCP PCF

I
c

i

L_‘;,O—J
—

—B— —-V
P

I 1

PCP P
e IR .
45° = ( —— I 1111
“Ale= E=rii
<;\ A== Ik

o R A ﬂ
:j;"— lo, ! _I 1 ‘ _’ e ﬁ
S<45 . a1—T —p— s
o o] e -

84




MOTOR - GEAR

Tab. 8.6
P.P d |d1| D
PE| 2| A|at|b|B|Cclet 8P| 2| E| h [P H bt h2| | |1 |m| M n N
20 | 30 PF | PF 188.5 PF
105.5| 11 2 stadi N°g8 |84.5
. 4 . .
63 | 115135 | 20 | 77 | 95 315 25 | 16 | 25 gg; 0 |113.5) 240 | 162|285 | 31 (= Me | 2 | ARE ) =
96.5 | 20 3stadi 82.5
w5 | 35 PF | PF 155 P.F
131.5| 15 2stadi | N°8 | 92
71 | 145 170| 25 | 93 |120| 32 | 3 | 16 | %0 ggg 40 | 117 | 268 | 165 | 26 | 43 oo Me | 2t 08,
119 | 28 3stadi 90
40 | 40 PEIPE 227 PF
42 | (42) 53.5 2stadi | N°8 | 109
90 | 190|220 | 30 | 112135 | 45 | 35 | 19 | 42 | (G2 40 | 147 | 324|200 | 33 | 60 P mMe | e WS
48 | (48) 143 335 3stadi 106
PF | PF 273.5 PF
50 | 50 218 | 19.5 2 stadi N° 8 138
112|240 | 260 | 40 | 140 (166 | 50 | 4 | 24 | 23| 33 | 50 | 184 | 400 | 255 |365| 70 = oo Ms | T B8 =2
205 |32.5 3stadi 135
P. S
PP | n | n2 plpt | PP ]| q| r | s t v Q| R | g T u | v
B | ok oE F1 | 160 | 130 | 110 | N°4¢9 | 10 | 35
63 | 12 | 14 21 435 21 59 | 105 | 90 | 80 | N°6 M6x12 | 3
PP | PP PP N ] T
165 | 31.5 465
o | B¢ e F1 | 200 | 165 | 130 | N°4¢11 | 12 | 35
T | 12 | 14 a5 46 [ 635 (120 | 100 | 80 | N°6M8x14 | 3
P | Bt o F2 | 160 | 130 | 110 | N°4$9x5 | 10 | 35
SE | e s F1 | 250 | 215 | 180 [N°4$135| 15 | 4
9 | 16 | 14 57 F=24 72 | 150 | 125 | 105 |N°6 M12x18| 3.5
PP | PP PP B2l | | _ _ T
212 | 455 60.5
g e F1 | 300 | 265 | 230 |N4¢135| 16 | 4
12| 20 | 22 =1 g3 =21 91 | 175 | 150 | 125 |N°6 M14x21| 3.5
PP | PP PP B2l | _ | _ |
270 | 46.5 73.5 -
Tab.8.7
eC 63 71 90 112
Y [kemy[kee)| ¥ [Kem)[Kec) | v [kePm)[KPc)| Y | K®PM)][K(PC)
140 2, 160 159 200 205 250 255
PM. 120 81 114 131 163
PM. B5 160 1a00 | oy | 200 189 | Al4o | 250 205 | 138 300 255 | 193
2 stadi 200 140 250 169 300 205 350 255
2 stupfiova 250 150 — — — — — _
120 140 — 120 159 — 200 205 — — — —
B14 140 140 — 140 159 — — — — — — —
160 150 — 160 169 — — — — —_ _ —
EC 63 7 90 112
Yy [kem)[kee)| Y [kemy[kec) | v [KePM)[KPC)| Y | KPM) | K(PC)
om 140 125 140 153 160 175 200 215
: 98 153 114 131 163
\ l;tc:a.CIi BS 160 129 | y2rs0) | 160 173 | (vitdoy | 200 190 | (L6 | 250 230 | 153,
3 stupfiova 200 153 200 173 250 200 — —
120 153 — 120 173 — — — — — — —
B14 _ _ — | 140 173 _ _ — — — _ _

* Se stahovacim krouzkem

ve standardni poloze

* With shrink disc in standard positions.

* Mit Schrumpfscheibe in Standardposition.

85




%

MOTOR - GEAR

3.9 Rozméry 3.9 Dimensions 3.9 Abmessungen
PRP PRF
—N— M c 1 r—N M Cr
n E-1— n2 | n E— n2 |
450 HH d —‘ : \- hI1 455 w— . [ d 1 : |111
o= i S y
DA m == ' " T h
3{‘2 ol Aa | j‘i M pl A _[ |
i T r b r
30;< 5 a | 1 htz 30;< : 8 | l ‘L
14 ' -q y
45°\/ t na_/:__g: cl 45°\/ ¢ a1-J L g qc1
L= o i | o f— —i1
|
hl1
K

—=

-y
T

=

R

1

86




MOTOR - GEAR

Tab. 8.6
P.P d |d| D
PElalAajat|b B clet| ZIMI G| E|[n [pPH M n2 1 |1 m| M n N
%0 | 30 PF | PF 188.5 PF
105.5| 11 2 stadi N°g [84.5
1 . . .
63 | 115|135 | 20 | 77 | 95 315 25 | 16 | 25 ggg 40 |113.5) 240 | 152|235 | 31 o>t Me | 2t | ERE ) o
96.5 | 20 3stadi 82.5
w5 | 35 AL 155 PF
131.5| 15 2 stadi N° 8 92
71 | 145|170 | 25 | 93 | 120| 32 | 3 | 16 | 30 ggg 40 | 117 | 268 | 165 | 26 | 43 o oo Me | A\ 8o
119 | 28 3stadi 90
40 | 40 123':5 P.F 227 P.F
42 | (42) 5| 23 2 stadi N° 8 109
90 | 190 | 220 [ 30 | 112 (135 | 45 | 35 | 19 | 32 | (32} 40 | 147 | 324 |200 | 33 | 60 [oEHSSA me | RS T
48 | (48) 143 | 335 3stac 106
PE|PE 2735 P
50 50 21 19.5 2 stadi N° 8
112|240 | 280 | 40 | 140 (166 | 50 | 4 |24 | 20| 3| 50 | 184 | 400 | 255 |365| 70 5o o M8 | T |\ 0s o
205 | 325 3stadi 135
. s
PPl m | n2 plpt|l PP ql| ]| s t v Q| R |g T u | v
o | a5t LR Ft | 160 | 130 | 110 | N°4¢9 | 10 | 35
63 | 12 | 14 21 435 F2>1 59 | 105 | 90 | 80 | N°BMéx12 | 3
PP | PP PP N ] 1
165 | 31.5 465
P | B " F1 | 200 | 165 | 130 | N°4$11 | 12 | 35
T | 12 | 14 ool 46 oo 635 120 | 100 | 80 | NBMBx14 | 3
P | o F2 | 160 | 130 | 110 | N4 ¢ 9x5 | 10 | 3.5
PEIRE 55 F1 | 250 | 215 | 180 [N°4¢135| 15 | 4
9 | 16 | 14 57 =21 72 | 150 | 125 | 105 |N°6 M12x18| 3.5
PP | PP PP 2 _ | _ | = _ [
212 | 455 60.5
DR & o F1 | 300 | 265 | 230 |N°4¢135| 16 | 4
112 | 20 | 22 D1 63 2 91 | 175 | 150 | 125 |N°6 M14x21| 3.5
PP | PP P.P 2l | | — _ |
270 | 465 73.5
Tab. 8.7
EC 63 71 90 112
Y [KPM)|[KPC)| Y |[KPM)[KPC)| Y [KPM)|[K®PC)| Y |[K®EPM)][K(PC)
140 2, 160 159 200 205 250 255
PM. 120 81 114 131 9 163
PY. B5 160 1200 | ooy | 200 199 | (At4o | 250 205 | 1385 | 300 55 | (193,
2 stadi 200 140 250 169 300 205 350 255
2 stupfiova 250 150 — — — — — —
120 140 — 120 159 — 200 205 — — — —
B14 140 140 — 140 159 — — — — — — —
160 150 — 160 169 — —_ — — — — —
EC 63 71 90 112
Y |KPM)|KPC)| Y |KPM)|KPC)| Y |KPM)|KPC)| Y |KPEM)][K(PC)
o 140 125 140 153 160 175 200 215
. 98 153 114 131 163
JFC | s 160 129 | Sty | 160 e | (viiao) | 200 190 | yli0) | 250 230 | (153
3 stuphiova 200 153 200 173 250 200 — —
120 153 — 120 173 — — — — — — —
B14 — — — 140 173 — — —_ — — — —

* Se stahovacim krouzkem
ve standardni poloze

* With shrink disc in standard positions.

* Mit Schrumpfscheibe in Standardposition.

87




%

DETAIL DER "t" PRIRUBY P

MOTOR - GEAR

DETAIL “t“ OF THE FLANGE P HOLES

DETAIL “t” BEI VERWENDUNG DES
P-FLANSCHES

Bei Verwendung des P-Flansches ist zu
beachten, dal sich die Gewinde im Ge-
triebegehduse befinden und dal Mal}
“yt” kein Gewinde besitzt. Details siehe

When P-flange is used please consider
that the threads are in gearcase and that
Distance “yt” does not have a thread (see
drawing).

Pokud je pouzito provedeni pfiruby P neza-
pomerite, Ze zavity jsou ve skFini pfevo-
dovky a Ze na vzdalenosti "yt" zavit neni.

Zeichnung.
Fig. 8.8
-t
Al L
=
- -
|
- 1
xt yt
Tab. 8.9
P.P-P.F t xt yt
63 N°6 M6 12 ‘ 11,5
71 N°6 M8 14 11
90 N°6 M12 18 12
112 N°6 M14 21 14
Poznamka: NOTE. HINWEIS.

Xt = délka zavitu

xt = thread length.

xt = Gewindetiefe.

88



MOTOR - GEAR

k-

VYSTUPNI HRIDEL A STAHOVACI
KROUZEK VYSTUPNi HRIDELE

NiZe jsou uvedeny vnitini rozméry vystup-
ni hfidele s drazkou pro pero a se staho-
vacim krouzkem. Abychom garantovali nej-
lepsi parametry doporucujeme pro hfidele
klientd rozméry taktéz nize uvedené. Pro
montaz stahovaciho krouzku viz. ¢ast 1 ka-
pitola 1.11.

OUTPUT SHAFT AND OUTPUT SHAFT
SHRINK DISC

Below there are listed the internal dimen-
sions of the output shaft with keyway and
with shrink disc.

To guarantee best performance we re-
commend for the shafts of the clients the
dimensions also shown below. For moun-
ting the shaft with shrink disc, please see
information in chapter 1, paragraph 1.11.

ABTRIEBSWELLEN

Unten sind die Abmessungen der Abtrieb-
shohlwellen in PaRfeder- u. Schrumpf-
scheibenausfiihrung aufgefihrt.

Fir eine bestmdgliche Leistung empfehlen
wir fir die Wellen der Kunden die eben-
falls aufgefiihrten Abmessungen.
Hinweise zur Montage der Wellen mit
Schrumpfscheibe s. Paragraph 1.11.

Fig. 8.10
c
T Ca
=] M1 M1
M2+ — —- ~—M2
- Dd - Dd Vystupni htidel s drazkou pro pero
' ! Output shaft with keyway
== ? l : ? Abtriebswelle mit passfedernut
J t 2 r
M3 M3
| |
d1 d1
f !
C C Cc
) T
®_4 m2 m1 Cg Vystupni hfidel
se stahovacim krouzkem
3 ‘ Output shaft with shrink disc
= 6 IPJ Abtriebswelle mit schrumpfscheibe
: t
i -
m4 m3
(;1 d’1
i ( |
Tab. 8.11
Vystupni hridel s drazkou pro pero Vystupni hfidel se stahovacim krouzkem
Output shaft with keyway Output shaft with shrink disc
PP-PF| C Abtriebswelle mit passfedernut Abtriebswelle mit schrumpfscheibe
D d1 D d1
Ca H7 hé M1 M2 M3 Dd Cc H7 hé m1 m2 m3 m4 g Gg
30 30
63 315 120 (28) 28 15 15 20 38 145 30 30 40 25 45 30 72 4
(25) 25
35 35
71 32 150 (30) 30 30 15 35 43 175 35 35 40 25 45 30 80 4
(32) 32
40 40
(42) 42
90 45 180 (45) 45 35 20 40 55 205 40 40 50 30 55 35 90 6
(48) 48
112 50 210 (gg) gg 35 25 45 61 245 50 50 55 40 60 45 110 1

89



%

MOTOR - GEAR

3.10 Prislusenstvi

PRYZOVY TLUMIC

Pro pfirubové prevodovky a
prevodovky s elektromotorem.

3.10 Accessories

RUBBER BUFFER VKL

For shaft mounted gearboxes and geared
motors.

3.10 Zubehor
GUMMIHULSE VKL

Fur aufsteckgetriebe und aufsteckgetrie-
bemotoren.

Fig. 8.12

Tab. 8.13

PP-P.F D1 D2 D3 L1 L2 H

63 125 40 16 152
71 125 40 16 165
90 125 40 16 200
112 21 60 20 10 255

JEDNOSTRANNA VYSTUPNi HRIDEL SINGLE OUTPUT SHAFTS EINSEITIGE ABTRIEBSWELLEN

VSechny prevodovky jsou dodavany s dutou Al gearboxes are supplied with hollow

vystupni hfideli. Na pozadani je mozno do-
dat plnou vystupni hfidel s perem, podloz-
kou a Sroubem. Rozméry per odpovidaji
normé UNI 6604-69.

output shaft. On request there are availa-
ble also assembly kits including output
shafts, keys, washers and assembly
screws. The dimensions of the keys are
conform with UNI 6604-69.

Alle Getriebe werden mit Abtriebshohlwelle
geliefert. Auf Anfrage sind auch Montage-
kits inklusive Abtriebswellen, Palfedern,
Unterlegscheiben und Montageschrauben
erhaltlich. Die Abmessungen der Pafife-
dern sind konform mit der UNI 6604-69.

Fig. 8.14
A B
X— L D %
% g - iny, Jednostranna vystupni hridel
0 K 7 / 7 L Single output shaft
| 7 o % Einseitige Abtriebswelle
(7477 A s res
d D (I \LL_H]
Tab. 8.15
D
P.P-P.F A ° d L X
63 60 30 M10 50 5
71 70 35 M10 60 5
90 80 40 M10 70 5
112 100 50 M12 90 5

90



MOTOR - GEAR

3.11 Pera

o

b
#n %

t,

3.11 Keys

Vstupni hridel
Input shaft
Antriebswelle

Vystupni hfidel
Output shaft
Abtriebswelle

3.11 Paf(federn

Tab. 8.16

d bxh t1

16 5x5 3 0/ +0.1
19 6x6 3.5 0/ +0.1
24 8x7 4 0/+0.2
D bxh t2

25 8x7 3.3 0/+0.2
28 8x7 33 0/+0.2
30 8x7 3.3 0/+0.2
32 10x8 3.3 0/+0.2
35 10x8 3.3 0/+0.2
40 12x8 3.3 0/+0.2
42 12x8 33 0/+0.2
45 14x9 3.8 0/+0.2
48 14x9 38 0/+0.2
50 14x9 3.8 0/+0.2
55 16x10 4.3 0/+0.2

91




	OM,OR,OC 001-016
	OM,OR,OC 017-032
	OM,OR,OC 033-052
	OM,OR,OC 053-072
	OM,OR,OC 073-092



